

**Отчет перед избирателями депутата Думы Ханты-Мансийского автономного  
округа-Югры  
Александра Колодича.**

Депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры пятого созыва, член фракции политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александр Васильевич Колодич принимал участие в восьми заседаниях Думы, прошедших в 2011 году и выразил свое мнение по пятнадцати вопросам, рассмотренным на девяти заседаниях Думы.

Александр Васильевич является заместителем председателя Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по экономической политике, региональному развитию и природопользованию и член Постоянной комиссии Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по регламенту, вопросам депутатской деятельности и этики, принимал активное участие в обсуждении всех вопросов, выносимых на Комитет и включенных в повестку комиссии.

Депутат Колодич А.В. незамедлительно реагировал на обращение в любой форме жителей округа и активно взаимодействовал по поставленным вопросам с органами государственной власти всех уровней, органами местного самоуправления, организациями различных форм собственности.

За 2011 год направлено 8 обращений в адрес правительства и руководителей департаментов автономного округа, 15 - в адрес органов местного самоуправления, 3 в адрес хозяйствующих субъектов.

Депутат Колодич А.В. принял от избирателей более 30 обращений граждан, в том числе и на личном приеме, который он проводил 11 раз. Всего на личном приеме, включая коллективные обращения, к депутату Колодичу обратились более 40 человек. В большинстве случаев вопросы были решены по существу либо дана необходимая консультация, за которой обращался гражданин. Три вопроса из общего числа обращений были направлены по компетенции.

В решении части вопросов по обращениям граждан депутат Колодич А.В. задействовал свой ресурс как Председатель местного отделения ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в г.Нефтеюганске. Он активно участвовал в формировании позиции группы депутатов-эсеров Думы г.Нефтеюганска. Эта совместная работа помогла решить ряд вопросов избирателей по существу.

Депутат Колодич за отчетный период провел порядка 15 встреч с избирателями, в ходе которых принимал обращения и знакомил избирателей с теми мерами, которые были предприняты по решению их вопросов.

За 2011 год из фонда окружного депутата Александра Колодича было выделено 6 млн рублей. На эти средства 18 учреждений здравоохранения, культуры и

образования в округе смогли улучшить условия существования и внедрить новые технологии. Приоритетами при включении в список наказов избирателей оставались охрана здоровья и создание условий соблюдения норм СанПина в учреждениях. Также из фонда депутата была оказана материальная помощь ряду лиц, оказавшихся в сложной жизненной ситуации.

Александр Колодич в течение года активно высказывал свою позицию по самым актуальным законопроектам Федерации и округа на страницах газеты «Наш город Нефтеюганск», являясь основным спикером рубрики «Есть мнение». Также его комментарии по самым острым проблемам в обществе присутствуют на страницах издания «За справедливость в Югре», на сайте информационных агентств Югра ПРО, Мангазея, электронной площадке Уралполит.ру, ИД Новости Югры.

Депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Александр Колодич в течение 2011 года принимал самое живое участие в социальной жизни округа. Он присутствовал на конференциях и круглых столах регионального и муниципального уровня, посвященных социально значимым проблемам, дискутировал, обозначал свою точку зрения. Также Александр Колодич участвовал в ряде акций, целью которых было привлечение внимания к проблемам предпринимательского сообщества, здравоохранения, образования, экологии.

Согласовано: депутат Думы Колодич А.В.

